

安康的九月，远山如黛，丹桂飘香。连日的秋雨，将这座秦岭之南、汉水之滨的小城已深锁于一片苍茫。

“是谁在泥泞中送来粮食和清水，是谁在萧瑟的秋天送来温暖和歌声，婀娜舞姿掠动九月惊鸿，雨起雨落激越警营风笛声声。”9月17日，安康市公安战时文艺小分队，带着市局党委的重托，正式起航。

雨一直下，敲打着车窗和窗外的行道树，一刻也不停地催促着我们行进的脚步，街道两边的树叶不知何时已经被秋风浸染成了深深浅浅的红，在潇潇秋雨中默默妆点着荧光蓝，路边执勤的交警，站如劲松，他们在雨中坚守，佑护着这个城市的平安和安宁。

首场演出选在汉滨交警大队，一场秋雨一场寒，挡不住文艺小分队将市局党委的关怀慰问送到警营一线的热情，小分队员们用青春的热情化为警营赤胆忠诚，力争为基层一线的战友带去欢乐，振奋士气，为并肩作战的战友们送去最温暖的问候、最真诚的祝福和最深情的歌声……

这是安康公安首次成立组建的一支战时文艺小分队，来自不同警种不同岗位的15名民警临时组成一个和谐的大家庭，十来天的相处，大家各司其职、团结协作早已亲如兄弟姐妹。

总领队吴友伦，是本台晚会的总导演，也是小分队的灵魂人物。从小分队的组建、人员选调、节目审定、排练到正式演出，大到节目的编排、文字的统筹，小到舞台的灯光、音响、演员的服装、道具，甚至演员的出场先后顺序、台步、妆容、事无巨细，他都严格把关。一台晚会，吴友伦大约看了不下二十多个场次，演员的每一句台词，每一个眼神，每一个动作，他都反复敲定、打磨，不断提出修改意见，精益求精。在队员们心里，他既是一个严格到令人敬畏的总领队，又是一位亲切仁

催开公安文化一树繁花

■ 候慷

厚的良师益友，因为，从他身上，你总能不断学到新东西，包括敬业，包括修养，也包括对艺术的感悟和理解。

队长周瑞儒，警营里的帅哥，一米八的挺拔身姿走到哪里都是一道靓丽的风景线，但他本次承担的任务不在台前，而在幕后。一个队长，就是一个剧组里的副导演。导演关注全局，副导演抓局部和具体的事物。放在一架运转的机器里，就相当于轴承、机油、润滑油，连接、承载着整台机器的传承离合，至关重要。写简讯、发消息、编图片、话筒电池，拆卸音响设备的螺丝刀、节目单、就餐、住宿、行车都是他负责的工作。

陈焕是小分队的副队长，大家都称她为“焕姐”，每场演出前，焕姐最忙，紧张密集的排练，加之感冒，她的声音已略有些沙哑，但仍然为小分队的琐事忙前忙后。除了自己的演出任务，还要兼顾其他队员演出前的化妆，尽管并非专业，但她一定要让小分队每位队员都以最好的形象出现在舞台上，出现在观众面前。

队员们个个身怀绝技，各显神通。别看他们平日里在岗位上都是铁骨铮铮，不苟言笑，可到了小分队、到了舞台上，个个来了个360度大反

转。来自高交大队的冷保全，人如其名，高冷、帅气，是一个会用眉毛跳舞的萨克斯手。萨克斯这种独具魅力的乐器，音色绚丽美妙、变幻无穷，时而深沉浑厚，时而平和舒缓，时而深情款款，时而哀婉忧伤，犹如空谷幽兰。一曲《夕阳醉了》，年轻的萨克斯手总是将其独有的魅力发挥的淋漓尽致，醉了夕阳，醉了九月，也醉了基层警营战友们澎湃的心。

浑身上下都是戏的龚波，台上台下，都是小分队的开心果，常常不经意的一句话、一个眼神就能逗的你捧腹大笑，看到他，你会觉得自己什么烦恼也没有了。一首《为友谊干杯》，诉说着警营兄弟甘甜的情谊；一曲《探清水河》给大家留下深刻的印象。

叶潺，初见时，还略显羞涩，在小分队的团队感染下，终于遇见了最好的自己。一首《我爱你中国》，深情的演绎，令队友们惊叹，他就是“警营梁博”，无论是歌声还是长相都非常神似。

认识李翼，大概是从她的名字开始的，这位刚刚走下全省特警比武赛场的年轻女民警，一头齐耳短发，干练飒爽，真的是上得了比武场，当得

了主持人，唱得了流行曲。这，大约就是新时代能文能武人民女警察应该有的模样了吧。

彭景的“Bbox”口技表演总是能瞬间引爆全场，动感十足的节拍，自带超强音效，一个人就是一台戏，一个人就是千军万马，一开口就技惊四座。独有的节奏感从一个人的身体里战鼓般密集爆发，敲击着台下每一位观众的心，融入战友们沸腾的热血里，大家称，他就是公安警营里的“明星”。

李思晨，警营里的“卓玛姑娘”，舞蹈《康定情歌》带你到跑马山下，燃起你心中最美的初见，她和警营“小仙女”王小雨的组合，堪称最佳拍档。差不多的身高，差不多的脸庞，差不多的发饰，她们却不是“差不多姑娘”。

任品超，是抖音里的“网红超”，他拍摄的反诈宣传和安全预防短片，得到市民的认可，走在街上，常常有陌生人过来跟他打招呼。他还是一个内心细腻的人，总是很照顾小分队里每一个人的情绪，并和大家保持心灵的沟通。

《警嫂来了》是杨晓斌自编自导自演的小品，杨晓斌于2013年上过央视《乡村大舞台》，本次搭档的周实、陈媛媛也是同样来自基层一线的公

安民警，他们本色出演，走心的脚本，精湛的演技，投入的表演，讲述了无数奋战在扫黑除恶专项斗争的公安民警和他们的家人，舍小家为大家，默默奉献的无私情怀，真实再现了警察家庭的家长里短、辛酸苦辣，台下观众看的十分感动。

金州秋雨夜，警灯守平安！演出结束，回到局里已是晚上十点多了。此时窗外的雨和街上红蓝闪烁的警灯演奏了夜的平安乐章，街面巡逻警察依然坚守在各自的岗位上。夜慢慢静下来，演员们都回家休息了，市局宣传科办公室还灯火通明，他们要对今天的演出进行总结、归纳、整理，还为下一站的演出做最精细、充分的准备。

从汉滨到高新，再到恒口，哪里有一线民警战友们奋斗的足迹，哪里就有我们深情的歌唱。

为了早点把市局党委的关怀传递给基层一线的每一个战友身上，小分队一刻也不停歇……

在恒口，观看演出的达到200余人，现场互动热烈，台下有把演出现场通过微信视频分享给自己的家人和亲朋好友的，也有连线给外地战友同学的，观众有一个共同感受，一次演出，一晚盛会，无形之间拉近了警民的心，令大家看到民警侠骨柔情的一面，进一步增进了警民之间的鱼水情深。为基层一线的民警带来了欢乐，鼓舞了大家的斗志。

一位特警队队员说：“第一次这么直面看自己战友演节目，上一次还是在军营里，看的这么激情澎湃、斗志昂扬。”

像一团火炬，传送了温暖，凝聚了警心，点燃了梦想，催开了公安文化的一树繁花！

小分队责任在肩。我们是行者，如夸父逐日，飞扬的青春把激越的生命绽放。为了梦想起航，我们是舞者，是歌者，边走边唱。每一次出发都是为了更好的归来，每一次归来，都是为了去更远的江河，更为辽阔的疆场。

中共安康市纪委 安康市监委

关于主题教育两个专项整治监督举报方式的通告

(2019年10月21日)

按照市委主题教育领导小组《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展漠视侵害群众利益问题专项整治的工作方案》和《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展领导干部利用名贵特产特殊资源谋取私利问题专项整治工作方案》要求，现将两个专项整治监督举报方式通告如下：

一、漠视侵害群众利益问题专项整治监督举报方式

| 序号 | 类型 | 整治项目 | 责任单位 | 监督举报方式 |
|----|--|--|---------------------------------------|--|
| 1 | | 着力解决贫困地区义务教育阶段孩子入学辍学问题，阻断家庭贫困代际传递，确保2020年义务教育巩固率不低于95%。 | 市教育局 | 举报电话：3212059 举报邮箱：aksjyjrsk@163.com |
| 2 | 一、扶贫领域腐败和作风问题 | 围绕贫困人口常见病、慢性病有地方看、看得起的目标，着力解决贫困地区缺乡村医疗卫生机构、符合条件医生，深度贫困地区群众就医困难问题，推动解决群众看病就医经济负担较重的问题。 | 市卫健委 | 举报电话：3219106 举报邮箱：576077092@qq.com |
| 3 | 二、聚焦教育领域问题 | 确保贫困户住房安全有保障，完成建档立卡贫困户等4类重点对象危房改造任务，解决贫困户饮水安全问题；着力解决在易地扶贫搬迁中执行“一方水土养活一方人”政策有偏差，旧宅基地腾退缓慢、项目建设进度慢、实际入住率低等问题。 | 市扶贫局 | 举报电话：3365311 举报邮箱：akfp2009@163.com |
| 4 | 三、解决贫困县区脱贫摘帽后“不摘责任、不摘政策、不摘帮扶、不摘监管”政策落实不力、工作松劲懈怠、脱贫攻坚工作力度明显减弱问题；解决扶贫小额信贷贷款用途不精准、驻村帮扶责任不到位等问题。 | 市扶贫局 | 举报电话：3365311 举报邮箱：akfp2009@163.com | |
| 5 | 四、食品药品安全问题 | 着力解决食品安全领域中存在的食品生产经营企业主体责任和法定义务落实不到位：“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”违规违法经营问题；保健食品行业虚假宣传和违规销售问题；学校及幼儿园食品安全主体责任不落实，管理制度执行不到位问题；整治农产品质量安全问题，重点解决蔬菜、禽蛋、猪肉、水产品质量安全和农药、兽药添加禁用成分问题。 | 市市场监管局 | 举报电话：8951879 举报邮箱：523858359@qq.com |
| 6 | 五、教育乱收费、惠农等民生领域侵害群众利益问题 | 整治截留侵占农村义务教育阶段学生营养膳食补贴、义务教育阶段寄宿生生活补助、学生伙食费问题；减轻中小学及教师承担的与教育无关的不合理工作负担；保障师生法定休息权利，着力解决中小学假期违规补课问题。 | 市教育局 | 举报电话：3212059 举报邮箱：aksjyjrsk@163.com |
| 7 | 六、解决医疗保障群众利益问题 | 推动解决群众看病难、看病贵、医患纠纷多发等突出问题；着力解决医疗机构不正之风，有效遏制不规范诊疗、过度检查、过度用药及违规收费等问题；重点解决10种发病率高的儿童血液病和儿童恶性肿瘤救治问题；严肃查处医务人员为药品经销商推销药品或医用耗材收受回扣、红包问题；严肃查处定点医疗机构骗取医疗保障基金问题。 | 市卫健委 | 举报电话：3219106 举报邮箱：576077092@qq.com |
| 8 | 七、解决农村集体产权制度改革过程中清产核资尾项进展缓慢、村集体经济薄弱问题；农村集体财务审计工作没有全覆盖问题。 | 市农业农村局 | 举报电话：3112452 举报邮箱：757865682@qq.com | |
| 9 | 八、纠正基层惠农政策执行偏差，特别是惠农资金补贴发放程序不规范、优亲厚友等问题；纠正部分地区农业资金项目分配审批程序不规范、监管不到位、不作为、慢作为问题。 | | | |

| 序号 | 类型 | 整治项目 | 责任单位 | 监督举报方式 |
|----|---------------------------|--|----------------------|---|
| 10 | 三、聚焦发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题 | 开展农村低保专项治理，重点解决贫困老年人、残疾人、儿童等特殊困难群众“脱保”“漏保”等问题；着力解决农村低保办理中不担当、不作为，脸难看、事难办问题。 | 市民政局 | 举报电话：3226503 举报邮箱：277258543@qq.com |
| 11 | 四、聚焦环保领域不作为、慢作为、乱作为问题 | 全面整治住房租赁中介机构乱象，纠正和查处发布虚假房源信息、违规收费、恶意克扣押金租金、威胁恐吓承租人等问题，坚决取缔一批“黑中介”。 | 市住建局 | 举报电话：3366555 举报邮箱：akszjj@qq.com |
| 12 | 五、聚焦基础设施建设领域不作为、慢作为、乱作为问题 | 着力解决水、电、气、网、路等农村公共基础设施使用和日常维修养护中存在的不及时、不到位问题。 | 市交通局 市住建局 市网信办 | 举报电话：3210168 举报邮箱：akjtjzb@126.com 举报电话：3336655 举报邮箱：akszjj@qq.com 举报电话：3288437 举报邮箱：akwljb@163.com |
| 13 | 六、聚焦环境破坏问题 | 着力解决对群众反映强烈的生态破坏和环境污染问题不闻不问、敷衍塞责或整改效果不明显、无实质性进展的问题；坚决纠正生态环境保护平时不作为、急时“一刀切”问题。 | 市生态环境局 | 举报电话：12369 举报邮箱：akshjjezd@163.com |
| 14 | 七、聚焦水利领域不作为、慢作为、乱作为问题 | 坚决纠正围垦湖泊，未经批准围垦河道，非法侵占水域、滩地，种植阻碍行洪的林木和高杆作物等“乱占”问题；河湖非法采砂、取土等“乱采”问题；乱扔乱堆垃圾，倾倒、填埋、储存、堆放固体废物，弃置、堆放阻碍行洪的物体等“乱堆”问题；河湖水域岸线长期占用不用、多占少用、滥占滥用，违法违规建设涉河项目，河道管理范围内修建阻碍行洪的建筑物、构筑物等“乱建”问题；农业灌溉造成环境污染问题。 | 市水利局 | 举报电话：3115208 举报邮箱：251172865@qq.com |
| 15 | 八、聚焦行政审批领域不作为、慢作为、乱作为问题 | 坚决整治行政审批和政务服务中“吃拿卡要”办事效率低等问题，坚决纠正行政执法机关执法不公、搞选择性执法、随意执法等行业不正之风问题。 | 市行政审批局 | 举报电话：12345 举报邮箱：akxspfw@163.com |
| 16 | 九、聚焦发改领域不作为、慢作为、乱作为问题 | 坚决整治未按规定取消行政审批事项、行政审批前置条件，或落实简政放权、减税降费等政策措施不到位，“放小不放大”、下放事项“含金量”不高、“最后一公里”不够畅通等问题。 | 市发改委 | 举报电话：3213317 举报邮箱：akszfyhb@126.com |
| 17 | 十、聚焦统计造假问题 | 国统社统计数据失真失实干扰决策判断，虚增群众获得感、透支党和政府公信力等问题，不断规范统计行为和方法，加强统计造假源头防控，强化统计数据质量内控机制和外部监督，严肃问责统计造假责任单位和责任人，纠正和查处统计造假问题，持续推动依法统计诚信统计向纵深发展。 | 市统计局 | 举报电话：3220095 举报邮箱：ak3213850@163.com |
| | 十一、违纪违法问题 | 上述涉及的17个项目中涉及党员领导干部和监察对象违纪违法问题 | 市纪委监委机关 | 举报电话：12388 举报网址：shaanxi.12388.gov.cn/ankang/ |

二、领导干部利用名贵特产特殊资源谋取私利问题专项整治举报方式

来电：12388 网上：shaanxi.12388.gov.cn/ankang/
来信：安康市育才路111号市纪委监委信访室 邮编：725000
特此通告